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ITycrs K/k — anreGpaudeckoe pacumpenue nogeit. Jlokazxknre, 4r0 BCe 9nCTO HEcenmapabenbHbie 31eMeHThl B K
mag k obpasyror moamose. OOpa3yroT i MOAMOIE BCE HECETIapaOe hHbIE SJIEMEHTHI!

IIycrs K/k — pacumpenue noseit xapakrepucrtuku p > 0 u nmycrs 0 € K anrebpanveckuii naza snement. oka-
2
XKuTe, 94TO 3y1eMeHT 0P cenapabesien Haz K 11 HEKOTOPOrO e.

ITycrs k — nome xapakrepuctuku p > 0 u mycrs f € k[t] — menpuBogumbiii MmHOTOUIEH. JloKaxKuTE, UTO BCE
KOpHH f HUMEIOT OHY U Ty K€ KPATHOCTH p°¢ /1Jisi HEKOTOPOIO €.

JHoxazxure, aro ecun a € k, a ¢ kP, o maorounen t?° — a menpusogum B k[t] (chark = p > 0).

Ecnu K/k — xoHeqHOE UmCTO HecemapabenbHoe paciumpenne moms k, 1o crenens K/k siBasiercs cTeneHpbo ancia
p, p = chark. Jlokakure.

JloKazKuTe, 9TO ecIn JTboe anrebpandecKoe paclIupenne mois k apasgercs cemapabenbHbIM, TO K coOBepIIeHHO.
[Iycts k — mone xapaxkrepucturu p > 0. JJoKaxKuTe, 9TO CIEAYIONINE YCIOBUS SKBUBAICHTHBDI:

e 0O cemapabemnen Has k;

o k(0) =k(07);

e k(0) — cenapabesnbHoe pacmupenue mous K.

IIycrs k(x1, 22) — nome panmonanbubix Gyrkuuii Hag monem k xapakrepuctuku p > 0. Jlokaxkure, 9T0 pac-
mupenue k(z1, x2)/k(z}, 25) me nopoxgaerca onaum smementom. Yxasanue. Pacmmpenne k(zy, z2)/k(z], 25)
umeer crenenb p?. C apyroiit croponbl, ecim k(z1, T2) = k(z2), To k(zf, 8) = k(zP).

ITycrs K = k(0)/k — koHeuHOE pacimmpenne moseil, OpOKIeHHOE OJHAM HJIEMEHTOM. [I0KazKuTe, 9TO CYIIEeCTBYET
TOJIBKO KOHEYHOE YMCII0 TPOMesKyTouHbIX nojteit K O 1L D k. YVkazanue. Paccmorpure orobpasenne L — pu(t),
0TODpaZKAIOIIee MPOMEKYTOIHOE oJIe L B MuHIMATbHBIN MHOTOWIeH O HAT L, 1 JOKa>KKUTe, 9TO OHO HHBHEKTUBHO.



